

双凤桥街道老旧小区改造获群众好评 “改”出新颜值 “造”就新生活



改造完成后,龙凤花园小区新增多处体育运动设施



重新铺装的地面,既干净又美观 受访者 供图



街道老旧小区龙凤花园改造验收现场,当天,小区居民纷纷向验收的工作人员表示满意和感谢。

本报讯(记者 王彦雪 通讯员 李硕)“龙凤花园现在好多了”“改造过三次了,这是我最满意的一次”“连地面都是彩色的,看起来很舒服”……这段对话发生在双凤桥

据了解,龙凤花园小区是一个建于2000年初的开放式小区,共有12栋、968户、3200余人,其中老年人口占比超30%。小区公共场地少、环境差、设施缺,A、B两区之间的公共通道绿化植被被杂草、裸露,还存在非机动车乱停乱放、坝坝茶盛行、乱堆乱放导致道路通行不畅等多个问题,周边群众投诉不断。接到投诉后,双凤桥街道先后两次牵头对小区进行过相应改造,但改造后的效果却不能满足所有居民,各类纠纷、投诉仍时有发生。

凤桥街道邀请,基金会前期对小区进行了现场调研,在市区两级住建委的统筹协调下,最终将龙凤花园小区纳入改造子项目,并于今年6月正式启动改造。

龙凤花园的场地实际情况精心设计,对总建筑面积1200多平方米的场地进行全方位改造。在树池周边增加了9处休闲座椅,增设3处廊架,打造林下休憩空间;增加5处标识标牌、4块宣传栏和四处体育运动设施、照明系统等,整体改善了地面铺装。

市总工会线上交流活动成功举办

本报讯(记者 王彦雪)12月17日晚,由市总工会主办、区总工会承办的“相约云端·甜蜜邂逅——2022年重庆市总工会线上交流互动”顺利举办,活动吸引了109名单身职工参与,点赞次数达9933次,通过云端成功牵手10对青年男女。

本次活动全程在“云端”开展,让全体嘉宾足不出户,便能收获心动与邂逅。活动以线上直播环节拉开序幕,通过两位主持的互动调侃,带动嘉宾连麦交流的信心,勇敢展示自我,迈出通往爱情的第一步;连麦同时,帮助嘉宾树立正确的婚恋价值观,找到心目中的“ta”;在直播结束后,全员进入“互选”环节,最终,有10对单身男女在云端互选成功。

一直以来,区总工会始终把渝北单身职工的婚恋问题放在心上、抓在手上、落到地上。此次举办职工线上交流活动,不仅为单身男女职工搭建了一个拓宽交际、展示自我和结识朋友的平台,还为有情人们提供了一个相识、相知的机会。

接下来,区总工会将继续立足职工需求,以服务职工为目标,为广大单身职工提供扩展人际交往圈、寻找婚恋对象的平台,适度缓解单身职工所面对的婚恋压力,积极服务职工婚恋交友需求,引导职工树立正确的婚恋观、家庭观、人生观,进一步弘扬婚恋新风、促进社会和谐。

回兴街道: 深入推进垃圾分类 积极倡导绿色生活

本报讯(记者 杨蓉琳 通讯员 崔燕)一大早,家住回兴街道科桐路社区欢乐颂小区的居民杨青菁就提着分类好的垃圾,分别放入指定的垃圾桶。随着该街道垃圾分类工作深入推进,“垃圾分一分,生活美十分”的理念已经深入到辖区群众心中。

今年9月29日,科桐路社区开展“敬老孝亲 绿色重阳”垃圾分类宣传活动。活动现场,工作人员用通俗易懂的语言从生活细节出发,深入浅出地宣传垃圾分类基础知识,并结合贴近老年居民生活的实例进行说明,让居民更直观地了解“垃圾分类”,普及垃圾分类知识,鼓励大家争做垃圾分类倡导者、参与者,居民们听得津津有味。特别是在“垃圾分一分”“垃圾大投送”游戏环节,居民们自觉地排起了长队,拿着各种垃圾卡片,分别投入标有可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾等标签的桶中,正确投放后还可以把幸运奖品带回家。居民们踊跃参与,现场气氛热闹非凡。

为切实做好垃圾分类工作,今年以来,回兴街道严格落实垃圾分类有关文件精神,按照“政府推动、全民参与、精准分类、规范投放、严格管理、确保常态”的基本原则,建立健全街道生活垃圾分类制度,进一步明确职责、目标和任务。

渝北区大学生寒假“返家乡”社会实践活动岗位征集开始啦!

本报讯(记者 杨青)近日,记者从团区委获悉,渝北区2023年寒假社会实践活动即将开始,团区委正面向全区党政机关、企事业单位、街道社区等征集大学生实践岗位,充分利用家乡资源创造条件、做好保障,采取线上线下相结合的形式,搭建在外学子与家乡常态化联系的实践桥梁。

据悉,大学生“返家乡”社会实践活动,是由团中央统一规划、省级团委统筹指导、地市级和县级团委自主实施、高校团委宣传动员的,组织大学生投身经济社会发展伟大实践的一项创新举措。2022年暑假期间,渝北区“大学生”返家乡社会实践活动吸引了中共中央党校、华东师范大学、中山大学、西北农林科技大学、北京科技大学、大连海事大学、云南大学、西南大学、西南政法大学等51所高校89名大学生积极参与,在渝北的沃土上实践成长。2022年6月,团区委荣获重庆市“返家乡”社会实践活动优秀单位。

王家街道: 守住安全底线 守护群众安全



王家街道组织专人开展巡查,提升辖区群众安全感

本报讯(记者 杨蓉琳)身边的安全隐患被一一消除、夜晚回家可以看到夜巡队伍、随处可见防电信诈骗的宣传标语……2022年,王家街道聚焦守住安全底线精准发力,全力守护群众的生命财产安全,让大家的安全感不断提升。

为切实加强安全监管,王家街道以推进挂牌督办安全隐患整治为契机,扎实推进交通、消防安全隐患整治。在区交通局大力支持下,投入近300万元完善场镇视频监控等交通安全设施,设置1处渣车超限引导站,安装1处交通非现场执法装备。在区水利局大力支持下,投资50余万元新建龙泉水库大坝两侧人行便道,防止人车混流导致交通事故的发生。配合区公路事务中心完成宝鸿大道至沙草路王家段的改造升级,投入20余万元整治临崖(水)路段护栏400余米,安装危险路段警示牌,夯实修补病害公路路基、边沟近3公里,全力保障群众出行安全。投资近40万元修建场镇消防便道900米,投资8万余元在场镇新增消防栓5个、为场镇建筑配置灭火器500具,有效整改消防安全隐患。投资25万元左右建成视频监控预警系统,提高安全监管技防水平。

为督促企业落实主体责任,该街道坚持严格执法检查,推动企业落实安全生产主体责任,隐患排查强度、行政处罚数量等关键指标均居前列,监管领域多年来未发生亡人安全生产事故。

为守护辖区的平安,该街道用好组织协调、宣传防范、预警劝阻“三联招”,组织保家护港区、机场物流园区、空港派出所、机场物流派出所、王家派出所、村居协同作战,切实有效开展全民反诈专项行动,实现了发案连续3年大幅度下降,今年前10个月发案较2020年同期下降了76%。完善四级联动治安巡控体系,用好“五长”队伍,辖区治安案件下降30%,邻里纠纷等矛盾明显减少。加强特殊人群管理服务,强化数据共享,提高人口管理服务规范化、法治化水平。

同时,扎实推进法治建设,积极选树普法守法典型,“渝北区级民主法治示范村(居)”创建达标率为100%,2个小区被评为“渝北区普法示范小区”。街道、村居各调组织共排查各类矛盾纠纷56件,纠纷调解成功率100%。稳步推进公共法律服务体系建设,街道、村居法律服务工作站(室)建成率100%。聘请法律顾问合同审查率100%,代理行政诉讼2件、民事诉讼1件。全面推行行政执法公示、行政执法全过程记录、重大行政执法决定法制审核“三项制度”。

想见你

想见你 只想见你 未来过去 我只见你
穿越了 千个万个 时间里 人海里相依
用尽了 逻辑心机 推理爱情 最难解的谜
会不会 你也和我一样 在等待一句 我愿意

江若无鱼,何以渔……

WHAT DO YOU THINK

十年禁渔,年年有鱼

长江“十年禁渔”是为全局计、为子孙谋的重要决策。

十年禁渔在行动

重庆市长江禁渔退捕工作领导小组办公室 宣
http://www.cqnync.cn/nyfz

中共重庆市委宣传部分 重庆市渝北区融媒体中心 宣